
 

         Koncert Vánoce pro zvířátka 

Věděli jste, že v nedaleké Jaroměři existuje stanice pro zraněné a handicapované volně žijící 

živočichy? Tato stanice se jmenuje JARO a v letošním roce navázala užší spolupráci s naším 

pěveckým sborem Orlička. Na podzim se naši malí zpěváci s vedoucími byli na zvířátka do 

Jaroměře podívat. Už v těchto chvílích vznikal v hlavách vedoucích nápad uspořádat akci, která 

by mohla všem nemocným ježkům, sovám, liškám a spoustě dalších zvířat pomoct.  Nezůstalo jen 

u plánů a v pátek 8.prosince proběhl v klášterecké sokolovně koncert s názvem„Vánoce pro 

zvířátka“.  Na Vánoce se totiž má rozdávat radost a v tento večer se toho rozdávalo ještě 

mnohem víc …  

Celkem slušně zaplněnou sokolovnu přivítala na úvod průvodkyně celým večerem – paní učitelka Marie 

Leksová. Svými milými a vtipnými slovy přivítala všechny příchozí a zavolala své svěřence z 1.třídy a 

družiny. Děti hromadně přednesly básničku 

Vánoční přání lesních zvířátek.  Pro mnoho 

prvňáčků to bylo první vystoupení před 

veřejností v životě, ale všichni své úkoly 

skvěle zvládli a když si na pódiu vychutnali 

svůj první veliký potlesk, s úsměvem od ucha 

k uchu běželi k rodičům do hlediště.                     

Na pódiu se mezitím začali shromažďovat 

žáci z naší Orličky a žambereckých 

Vlaštoviček a zazpívali první část nacvičeného 

repertoáru se zimní a vánoční tematikou. 

Jejich krásný zpěv ještě umocňoval skvělý 

hudební doprovod komorního orchestru 

s violou, klavírem ,houslemi, kontrabasem nebo elektrickou kytarou. Po několika písních přišla řada na 

první rozdávání: Naše základní škola totiž také ráda rozdává – a to především pochvaly  Proto byli na 

tuto příležitost pozváni žáci, kteří v loňském roce zaznamenali výrazné úspěchy z oblasti sportu, 

umění, vzdělání nebo v zájmové činnosti. A že jich bylo mnoho! Gratulaci a malý dárek za reprezentaci 

naší školy a obce předávala paní starostka Lenka 

Ševčíková a pan místostarosta Jindřich Kalous ml.  

 

 

 

 

 



 

Plné pódium úspěšných žáků, spoustu úsměvů a potlesku…to jsou okamžiky před přestávkou v programu. 

Během této přestávky mohli diváci navštívit malý 

krámek stanice JARO Jaroměř, kde se daly koupit 

různé suvenýry s logem společnosti, trička, ale také 

praktické pomůcky zvířátkům ,jako „hmyzí hotel“ nebo 

veverčí a ježčí budky. Také tu byla možnost 

občerstvení, o nějž se postaraly maminky ze sdružení 

SRPDŠ, za což jim touto cestou velmi děkujeme! Že 

napekly výborné koláče a buchty dokládaly poloprázdné 

tácy za prodávacím pultem už ke konci přestávky.  

Pomalu začala druhá část večera. Na jevišti se opět 

objevila Orlička a Vlaštovičky a tentokrát s komorním 

orchestrem předvedli ještě lepší hudební dovednosti 

než v první polovině programu! Ve dvou nebo trojhlasech zazněly starší i moderní vánoční písně a jak 

řekla průvodkyně večera – „…jejich dvacátou reprízu už 

bude přenášet ČT 1“ Po dětském sboru přišla na řadu 

další premiéra – tentokrát pro skupinu 6TET? Jedná se o 

převážně dámský spolek žen, které si rády ve volném čase 

zazpívají a pod taktovkou Olinky Kaláškové předvedly 

ochutnávku ze svého čerstvého repertoáru. Mohutný aplaus 

publika jim ,doufejme, dodal mnoho elánu do další práce! 

Čas utekl jako voda a v programu už zbýval jen poslední bod 

– společná píseň všech účinkujících pod názvem Zdobte 

domy. Než se tak ale stalo, přišla na řadu další nadílka – a 

v podstatě ta nejdůležitější.  Na jeviště byla pozvána 

Martina Skálová, která spolupracuje s organizací JARO a Dana Roušarová jí za naši školu a Orličku 

předala šek s částkou 7 000,- Kč, která poputuje přímo na pomoc zvířátkům. Sálem opět zněl mohutný 

potlesk a všichni účinkující i diváci 

byli očividně šťastni, že přispěli na 

dobrou věc.                                                     



 

V předsálí si každý divák mohl na začátku 

akce vzít do ruky program, který sepsala 

hlavní organizátorka akce – Olinka 

Kalášková. Na tomto programu je velmi 

působivé její poděkování na konci, píše tam: 

„Děkuji Vám všem, kdo jste se podíleli na 

přípravě koncertu. Děkuji Vám všem, kdo 

pomáháte lidem, zvířatům a přírodě.“ … ZŠ 

Masarykova se připojuje k poděkování za 

velmi vydařenou akci všem, kteří se na ní 

podíleli a velmi děkuje za účast všem, kteří 

si i v předvánočním shonu našli čas na podání 

pomocné ruky zvířátkům v nouzi. V neposlední řadě škola děkuje hlavní organizátorce Olince 

Kaláškové a její „pravé ruce“ Daně Roušarové, které podle uvedeného sloganu nejen, že ochotně 

pomáhají lidem a zvířatům - ale tento večer dokázaly k takové pomoci přivést i nás ostatní...   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Někteří návštěvníci 

přinesli zvířátkům i 

něco dobrého na 

zub   


